
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 058/01/16-60/2020

 «03» августа 2020 г.                                                                                                    
 г. Пенза

Комиссия Пензенского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

- <...>– заместитель руководителя управления;

Членов Комиссии:

- <...>– главного-специалиста эксперта отдела контроля органов власти;

- <...> – государственного инспектора отдела контроля органов власти;

в присутствии представителя Нижне-Волжского межрегионального
управления государственного автодорожного надзора (далее – Нижне-
Волжское МУГАДН):

- <...>– заместителя начальника Нижне-Волжского МУГАДН, по доверенности
от 12.03.2020 № 01-18/16-АГ;

в присутствии представителя Управления транспорта и связи города Пензы:

- <...>. – представителя по доверенности от 10.03.2020 № 05/4-146;

в присутствии представителя индивидуального предпринимателя <...>:

- <...>. – представителя по доверенности от 12.03.2020 № б/н;

в отсутствие иных лиц, привлеченных к участию в деле, извещенных о месте и
времени рассмотрения надлежащим образом,

рассмотрев дело № 058/01/16-60/2020 по признакам нарушения Управлением
транспорта и связи города Пензы и ИП <...> требований части 4 статьи 16
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее
– Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В Пензенское УФАС России поступило заявление от Нижне-Волжского
межрегионального управления государственного автодорожного надзора
(далее – Межрегиональное управление, заявитель) по вопросу нарушения
антимонопольного законодательства при осуществлении регулярных
перевозок по муниципальному маршруту регулярных перевозок города
Пензы № 99 «Арбековская застава – Засурье» далее – Маршрут № 99).

Приказом Пензенского УФАС России от 31.02.2020 № 20 о возбуждении дела и



создании комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства возбуждено дело № 058/01/16-60/2020  в отношении
Управления транспорта и связи города Пензы и ИП <...> по признакам
нарушения пункта 4 статьи 16 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции», выразившегося в заключении и участии в соглашении,
которое привело (могло привести) к недопущению, ограничению,
устранению конкуренции.

Определением от 15.02.2020 дело назначено к рассмотрению на 12.03.2020.

Определением от 12.03.2020 рассмотрение дела отложено, дело назначено к
рассмотрению на 01.04.2020.

Определением от 01.04.2020 рассмотрение дела отложено, дело назначено к
рассмотрению на 29.04.2020.

Определением от 29.04.2020 рассмотрение дела отложено, дело назначено к
рассмотрению на 10.06.2020.

Определением от 10.06.2020 рассмотрение дела отложено, дело назначено к
рассмотрению на 08.07.2020.

Определением от 08.07.2020 рассмотрение дела отложено, дело назначено к
рассмотрению на 03.08.2020.

На заседании Комиссии 03.08.2020 представитель Управления транспорта и
связи города Пензы (далее – Управление) пояснила, что изменения в
муниципальный маршрут регулярных перевозок города Пензы № 99 касались
только режима работы и интервала движения по данному маршруту.

 

Представители Нижне-Волжского МУГАДН поддержали доводы, изложенные
ранее.

Представитель ИП <...> поддержала ранее данные письменные и устные
пояснения.

В соответствии с пунктами 2, 3 части 1 статьи 47 Закона о защите
конкуренции Комиссия вправе отложить рассмотрение дела о нарушении
антимонопольного законодательства в связи с необходимостью получения
дополнительных доказательств и привлечения к участию в деле лиц, участие
которых в деле, по мнению комиссии, необходимо.

Учитывая вышеуказанные обстоятельства, Комиссия установила, что
разрешение дела в данном заседании невозможно.

В соответствии с частями 1, 2 и 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия



ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 058/01/16-60/2020.
2. Назначить рассмотрение дела № 058/01/16-60/2020 н а «08» сентября

2020 года на 15 часов 00 минут.


